

朝鲜昨射4枚短程导弹



据新华社首尔7月2日电 韩国媒体2日援引军方人士消息报道说,朝鲜当天下午在朝鲜东海岸地区发射了4枚短程导弹。

报道说,韩国军方人士透露,朝鲜于当地时间17时20分、18时和19时50分(北京时间16时20分、17时和18时50分)先后在咸镜南道咸兴市以南地区向海上发射了3枚地对舰导弹,据分析,3枚导弹的飞行距离都约为100公里”。而韩国联合通讯社2日援引韩国军方消息说,当天21时20分朝鲜在咸镜南道咸兴市以南地区再次发射一枚短程导弹,至此已发射了4枚短程导弹。

韩国军方人士表示,据初步判断,朝鲜发射导弹可能是其军事训练的一部分,也有可能是在显示武力,韩国军方正密切关注朝鲜的有关动向。军方透露,这些短程导弹长5.8米,直径76厘米,最大射程是120公里至160公里,如果装备在舰艇上,将对韩国海军形成威胁”。

韩国军方人士还认为,由于朝鲜此前已在相关海域发布禁航令,此次发射短程导弹是在预料之中。

据韩国媒体统计,朝鲜在进行核试验之后多次发射短程导弹,迄今已经发射10枚短程导弹。韩国媒体援引军方人士的话报道说,朝鲜可能会在7月4日或7月8日前后再次进行导弹发射。

朝鲜发出军演禁航令 媒体称明天朝可能发射远程导弹

据新华社电 日本海上保安厅说,朝鲜方面1日向日本发出通知,划出朝鲜附近日本海及黄海的10处海域为禁航区,要求日本船只自1日起至本月11日远离这些区域,以免遭朝鲜军事演习炮火所伤。

法新社1日援引日本海上保安厅一名发言人的话报道,朝鲜当天通过电子邮件向日本海上保安厅传达信息,列出10处海域为禁航区,称朝鲜将进行“实弹军事演习”。

禁航令由发出即日至本月11日有效,覆盖时间为日本时间每天早8时至晚8时。

法新社说,日本防卫省和美国认为,朝鲜可能于7月4日试

射一枚射程可达美国夏威夷群岛的远程导弹。7月4日,恰逢美国独立日。

正在日本访问的联合国秘书长潘基文1日在东京表态将继续努力推动和实现朝鲜半岛无核化,争取早日重开朝核六方会谈。

在推动朝鲜半岛无核化进程、实现朝鲜半岛无核化目标问题上,我不遗余力”,法新社援引潘基文的话说。

这张5月27日拍摄的资料照片显示,一名韩国人在首都首尔观看一枚朝鲜导弹(右)和一些韩国导弹的模型。

新华社/法新

三年前法令生效 俄将赌场赶向边疆 拟在边疆建设具有俄罗斯特色的“拉斯维加斯”

7月1日晚上,莫斯科以往霓虹闪烁的数十家大赌场纷纷歇业,数千台老虎机也不再吞钱吐币,纸币换筹码或筹码换纸币的忙碌场景顷刻消失——3年前通过的一纸法令已生效。取而代之的是,俄政府计划将4个边疆地区建设成“赌城”。

将赌场赶到边疆去

过去几天来,我的800多名员工每天都绝望地看着我,不知所措,”拥有70张赌台的“巴黎赌场”老板克莱夫·蒂利对路透社记者说,如今经济如此低迷,实在不是让他们满大街求职的时候……”

“巴黎赌场”是莫斯科最大的赌场之一。全城像这样的大赌场约30家,大大小小合法赌博场所共计524处,而覆盖俄全境11个时区的赌场更是数以万计。

1日生效的法令并非禁赌令,而是一纸要求所有赌场搬迁的法令。2006年,时任俄罗斯总统的现总理普京签署法令,要求所有赌场在2009年7月1日之前搬迁至4个指定区域。

这4个指定区域个个距离莫斯科千里之外,分别是波罗的海的俄罗斯飞地加里宁格勒州、远东地区的滨海边疆区、西伯利亚的阿尔泰边疆区和南部的克拉斯诺达尔边疆区。

路透社说,普京当时的想法是,通过拉动投资,建设具有俄罗斯特色的“拉斯维加斯”,促进这4个经济欠发达地区的发展,但如今看来,这一设想的实施至少在眼下有些困难。

俄罗斯政府官员表示,在这些赌场旧址,政府将推动改造项目,使之成为商业场所,例如超级市场、大型商场、综合商铺等,拉动就业机会基本与失业赌场员工人数持平。

通常算高级职务。蒂利表示不会带走保安等低级别员工。

莫斯科副市长谢尔盖·拜达科夫先前说,博彩业人员失业总人数约1.15万人,其中一半以上集中在莫斯科。但据业内人士预计,各类赌场关闭后,俄全国至少损失30万个工作岗位。

俄罗斯政府官员表示,在这些赌场旧址,政府将推动改造项目,使之成为商业场所,例如超级市场、大型商场、综合商铺等,拉动就业机会基本与失业赌场员工人数持平。

将给社会带来安宁

在一些俄罗斯人看来,赌场的远迁将给社会带来一些安宁。

24岁的莫斯科小伙子谢尔盖·卡克耶夫对法新社记者说:“他们做得对。虽然我对赌博不

韩朝开城会谈无果而终

据新华社电 韩国统一部发言人千海成2日说,韩国和朝鲜双方当天上午在开城举行的第三次工作会议未能在释放被扣韩企员工和提高土地租金的基本立场问题上“缩小分歧”,导致下午会谈未能举行,下次会谈日期也无法确定。

千海成在会谈结束后举行的新闻发布会上说,韩方在当天会谈的主旨发言中重申了稳定发展工业园区的三大原则,表示愿在这一基础上发展开城工业园区,同时要求朝方尽快释放被扣韩企员工,并立即停止对韩国国家元首的诽谤。韩方还提议分别举行统筹解决与园区运营有关问题的会谈,以及个别解决当前问题的小型会谈。朝方则表示,提高土地租金是必须优先讨论的问题。双方在随后进行的正式磋商中没有就上述立场缩小分歧,导致下午会谈未能举行。

美称没有对朝粮援计划

据新华社电 美国国务院发言人凯利1日称,美国“非常关心”朝鲜的民生,但是目前没有向朝鲜提供粮食援助的计划。

凯利对记者说,美国在向朝鲜提供粮食援助前,朝鲜必须保证美国的粮食援助“分配得当”。他强调,美国现在没有获得监督朝鲜分配粮食援助的管理计划。

今年4月30日,美国国务卿希拉里曾表示,美国绝对没有兴趣,也没有意愿“向朝鲜提供包括燃料在内的经济援助,除非朝鲜同意回归朝核问题六方会谈,并且继续其核设施去功能化的工作”。

美国国务院副发言人伍德3月中旬宣布,鉴于朝鲜已经通知美国它不需要额外的美国食品援助,美国将暂停对朝鲜的食品援助。伍德说,从2008年至今年1月,美国通过非政府组织向朝鲜提供了16.9万吨食品。

感兴趣,但我的许多朋友都赌博,他们赔死了。”

莫斯科副市长拜达科夫认为,赌博不仅是对金钱的挥霍,更是对身心健康的损毁。“财政税收的)损失与民众及社会的健康影响相比根本微不足道”,拜达科夫在接受路透社记者采访时说。

路透社援引俄罗斯政府统计数字报道,俄罗斯博彩业年收入在70亿美元上下,其中10亿美元上缴政府作为博彩税。

但娱乐发展联合会首席执行官宾德尔警告说,法令可能会催生地下赌场,今后政府可能面临更大挑战。

不过,莫斯科警方已经表示,在法令颁布初期,警方将对那些不听法令仍在非指定区域公开或暗中经营赌场的人重拳出击。

凌朔(新华社)王菁(中国日报)

奇迹女孩海上漂浮13小时 也航失事客机“黑匣子”依旧没找到

从她搭乘的也门航空公司空客A310客机坠落印度洋,到救援人员将她从海面上救起,法国女孩巴希亚·巴卡里(前译巴娅)在印度洋岛国科摩罗以北数十公里洋面漂浮了13个小时。

当地时间7月1日晚,带伤的巴卡里在法国官员陪同下乘坐一辆救护车离开科摩罗马鲁夫医院,在机场登上一架前往巴黎的专机。离别医院时,巴卡里询问起与自己同乘失事客机的妈妈,大人回答她,妈妈正在隔壁病房治疗。

事实上,还不足13岁的巴卡里是迄今发现也航失事客机上唯一的生还者。



奇迹女孩巴卡里在医院接受治疗 新华社/法新

29日从巴黎启程,搭乘航班途经也门飞往科摩罗探亲。

她问起她的母亲,“优素福告诉记者。由于担心不堪心理打击,优素福告诉巴卡里,她的妈妈正在隔壁病房治疗。

巴卡里抵达法国后,将在巴黎一家医院继续接受治疗。

“黑匣子”踪迹

法国合作部长茹瓦扬代1日晚些时候否认先前有关法军用飞机已经定位也航失事客机“黑匣子”的报道,称军机接收到的信号可能只是客机发出的失事信标。

不管今天上午的说法如何,法国Transall军用运输机搜集到的无线电频信号并非来自飞行记录器,而是来自失事客机的失事信标。”茹瓦扬代说。

可能有些混乱,”茹瓦扬代在科摩罗说,军机接收到的信号已经被确认为失事信标信号,排除了来自“黑匣子”的可能。”

凌朔(新华社)

洪都拉斯政府拒绝72小时最后通牒 塞拉亚称推迟至周末回国

当地时间7月1日,洪都拉斯临时总统米切莱蒂表示,拒绝接受由美洲国家组织为其设定的72小时交出政权的最后通牒。而原定于当天返回国内的洪都拉斯总统塞拉亚则表示,将会推迟至周末回国。

针对美洲国家组织所提出的72小时最后通牒,以临时总统、洪都拉斯议会议长米切莱蒂为首的政变领导人却表现出了拒不屈服的态度。1日当天,在接受美联社的采访时,米切莱蒂以强硬的态度表示说:“我们不可能就此(最后通牒)进行谈判。”他解释说,因为有了法庭逮捕令,警方只会逮捕回到国内的塞拉亚,并审判他在任时所犯下的罪行,在这种情况下不可能让他复职。

美洲国家组织在此前发出最后通牒说,如果洪都拉斯针对洪都拉斯新政府的强硬态度,被流放到外国的塞拉亚本人则于随后回应说,既然美洲国家组织定出了限期,因此他准备等待3天之后,即最后通牒到期之后于本周末再返回国内。他说:“既然给了他们最后期限,那就尊重最后期限,等期限到了之后再回国”。

综合

国际观察 洪都拉斯政变政府为何如此强硬?

观察家们认为,洪都拉斯政变领导人的如意盘算很可能就是借此机会大大利用美国与拉美左派国家之间的矛盾,继而浑水摸鱼,达到让美国默认其军事政变事实,并迅速承认新政府的目的,毕竟塞拉亚在洪都拉斯所领导的是一个与古巴、委内瑞拉等左翼国家一脉相承的左翼政府。

然而,至少就目前而言,

局势并没有朝洪新政府所希望的方向发展,美国并没有默认其政变的事实。相反,美国和与美国矛盾最大的两个拉美国家——古巴和委内瑞拉在这一问题上都表现出了相同的态度,那就是塞拉亚必须辞职。不仅如此,美国还进一步施加了新的压力。美国表示,将暂停与洪都拉斯的军事合作。



通常算高级职务。蒂利表示不会带走保安等低级别员工。

莫斯科副市长谢尔盖·拜达科夫先前说,博彩业人员失业总人数约1.15万人,其中一半以上集中在莫斯科。但据业内人士预计,各类赌场关闭后,俄全国至少损失30万个工作岗位。

俄罗斯政府官员表示,在这些赌场旧址,政府将推动改造项目,使之成为商业场所,例如超级市场、大型商场、综合商铺等,拉动就业机会基本与失业赌场员工人数持平。

将给社会带来安宁

在一些俄罗斯人看来,赌场的远迁将给社会带来一些安宁。

24岁的莫斯科小伙子谢尔盖·卡克耶夫对法新社记者说:“他们做得对。虽然我对赌博不

感兴趣,但我的许多朋友都赌博,他们赔死了。”

莫斯科副市长拜达科夫认为,赌博不仅是对金钱的挥霍,更是对身心健康的损毁。“财政税收的)损失与民众及社会的健康影响相比根本微不足道”,拜达科夫在接受路透社记者采访时说。

路透社援引俄罗斯政府统计数字报道,俄罗斯博彩业年收入在70亿美元上下,其中10亿美元上缴政府作为博彩税。

但娱乐发展联合会首席执行官宾德尔警告说,法令可能会催生地下赌场,今后政府可能面临更大挑战。

不过,莫斯科警方已经表示,在法令颁布初期,警方将对那些不听法令仍在非指定区域公开或暗中经营赌场的人重拳出击。

凌朔(新华社)王菁(中国日报)

“巴黎赌场”的老板蒂利50多岁,在博彩业经营了30个年头。如今,他并不准备将“巴黎赌场”搬迁至偏远地区,而是准备带着赌场一线的荷官们转战国外,另寻新址重开张。

荷官专指赌场内参与赌博的发牌员或者代表赌场的坐庄人,在赌场员工中